高江洲小学校会場へお越しの各チーム関係者の皆様へ

沖縄県冬季大会 高江洲会場 確認事項

【駐車場について】

- ① 各チーム指導者1台、保護者5台とします。
- ②駐車場は、体育館前は指導者のみ。保護者は、体育館下及び、高江洲公民館に 駐車してください。※マイクロバスは、高江洲公民館に駐車お願いします。
- ③駐車券は、車の見える所に置いて下さい。サイト上にUPにしときます。 ※大会当日駐車券の確認をしますので、確実にお願いします。
- ④近隣へのご迷惑になる駐車及び停車は絶対にしないでください。今後、会場校受け入れできなくなりますのでご協力お願い致します。

【会場時間について】

- ①感染症対策に伴い、試合開始1時間前を目安にしてご来場をお願いします。
 - 8:30 会場
 - 9:00 第一試合練習開始
 - 9:30 第一試合開始

【控え場所について】

- ①体育館横の屋根のあるスペースを確保しています。
- ②スペースには限りがありますが、他チームとの接触をなるべく避け、大声を出したり騒ぐことがないようにご協力お願いします。
- ③各チーム荷物の管理をお願いします。

【応援について】

- ①各チームの応援人数については大会ガイドラインに沿って、ネームタグをつけた 15名とさせていただきますので、ご了承ください。
- ②応援場所は、自チームのベンチ側ギャラリーとします。
- ③試合終了後には、応援で使用された場所の消毒をおねがいします。 ※各チーム応援席用の消毒セットをご持参ください。

【その他】

- ①各チーム使用した、控え場所のかたずけ清掃を確実にお願いします。
- ②靴箱の使用はお控えください。個人またはチームでの靴袋の準備をお願いします。
- ③小さなお子様がおられる保護者については目を離す事がないようお願いします。

【ご協力のお願い】

高江洲小学校男女バスケ部の父母を中心に感染対策をしながら大会運営をしていきます。皆様のご理解がなければ大会運営できませんのでご協力お願いします。 子供達のために大会が開催できるように、ご協力お願いします。